

小惊喜！节后郑州第一场雪



本报讯 昨日早上天一亮,市民发现窗外已是白茫茫一片,凌晨两三点开始的降雪已经给城市罩上一层白纱,这是春节后郑州迎来的第一场降雪。春节假期期间河南南部很多地区普降中到大雪,可是郑州却片雪未下,而昨天

飘了几片雪花,不但没有积雪,甚至很多人没有察觉。昨日凌晨开始的降雪,到上午10点仍没有停止,市区路面尚没有积雪,并未给人们的出行带来太大的影响。郑报融媒记者 马健 宋晔 文/图

中职学生看过来 2017年河南对口招生方案出炉

本报讯 昨日,省教育厅公布《河南省中等职业学校2017年毕业生对口升学考试方案及考纲》,中等职业学校毕业生考试合格将有机会进入高校读本科或专科。对口招生是指普通高校对口招收中等职业学校(包括普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中、技工学校)应届毕业生。考生有专科、本科两种选择。考纲包括公共必修课、专业基础课及专业课。其中,公共必修课共有三类科目,包括语文、数学、英语。专业基础课与专业课覆盖19类,包括种植、养殖、

计算机、财经、烹饪、服装、机电与机制、电子、文秘、旅游、化工、建筑、美术、市场营销、医科、音乐、汽车运用与维修、司法服务以及国际商务。对口升学实行完全平行志愿投档,即将该专业类别全体上线考生按成绩从高分到低分排序,按高分优先的原则依次投档;当轮到某一考生出档时,按其填报的志愿顺序投档到排序相对在前且有计划余额的学校(如该生所报学校均已录满,其档案将无法投出)。录取控制分数线由省招生办根据招生计划数的一定比例按专业类别分别划定。郑报融媒记者 张竞旻

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝 精彩“贝”出

我省新增1例H7N9病毒确诊病例

本报讯 昨日,郑州市确诊1例H7N9病毒病例。患者杨某,男,54岁,郑州市农民。目前患者病情危重,正在积极救治。经流行病学调查已确定密切接触者

44人,医学观察均无异常症状。

截至目前,我省已累计确诊H7N9病毒病例5例,其中3例死亡,2例危重。郑报融媒记者 邢进 谷长乐

为父亲公司担保贷款80万 夫妻俩拒还被拘留

本报讯 “我又没犯法,我只是签了字,为什么要拘留我?欠钱的人又不是我!”主债务人欠钱不还,自愿为父亲公司担保贷款80万的荥阳一对夫妻,面对找上门来的郑州中院执行法官,不愿意承担担保人的“还款义务”。

据办案的郑州中院执行法官介绍,因这对夫妻拒不履行担保义务,目前已被治安拘留。郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 薛永松

现场：“只是担保签了字,为什么要拘留我？”

7日上午,郑州中院执行法官赶到荥阳市一家高档小区,恰逢被执行人张梅(化名)在家中。

当执行法官说明来意后,张梅不愿意了:“我又没犯法,我只是担保签了字,为什么要拘留我?欠钱的人又不是我!”

“我们在给她宣读拘留决定书时,她态度仍然十分蛮横。”执行法官说。

张梅随后打电话联系上其丈夫董强(化名),董强称他也联系不上自己的父亲(实际借款人董某)。

执行法官看到,董强夫妇家中装修豪华,张梅所戴首饰价值不菲,他们名下还有豪车,但是夫妻二人一直强调,他们只是担保人,没有还款义务。

因两人拒绝履行法律义务。最终,张梅和董强被法院依法治安拘留。

案情:为父亲公司担保贷款 夫妻拒绝偿还

2014年1月17日,申请执行人郑州银行与被执行人郑州某公司签订贷款合同,约定郑州银行向该公司贷款80万元,借期一年。

合同同时约定,张梅、董强等7人自愿为该公司的全部债务承担连带保证责任,并在贷款合同担保人一栏中签名。

贷款发生后,该公司向郑州银行偿还本金45万余元。截至2014年12月,尚欠本金34万余元,一直未还。

2016年9月,郑州仲裁委员会作出裁决书,裁决该公司向郑州银行支付所欠本金及利息,同时裁决张、董等7人对该公司的上述债务承担连带保证责任。裁决书生效后,郑州银行遂向郑州市中院申请强制执行。

经查,本案中该公司系董家开办,董某以公司名义向郑州银行贷款,并让其儿子董强、儿媳张梅以及亲家等人提供担保,董某不主动履行还款义务,反而躲避法院执行,不仅坑了自己还害了家人。

法官说法:借款人还不钱 担保人拒偿成“老赖”

法官再次提醒,连带责任保证的债务人在主合同规定的债务履行期届满没有履行债务的,债权人可以要求债务人履行债务,也可以要求保证人在其保证

范围内承担保证责任。

所以,请大家在各种场合签字时要慎重考虑,三思而行,否则一不小心成了“老赖”悔之晚矣。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓 城市中的花园式墓园,特推出春季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山路河南省轻工业学校西侧